PesynanTarel BEIGOPOYHOro aHKETHPOBAHHS
y4gamuxcsa 1-11 kiaaccos no BONPOCY OPraHU3aNUH INKOJbHOTO MHTAHNS

Yuebnniii kopmyc Nel u Ne2 (c. Yruekamenck u ¢. Kazanka)

Hata nposenenus ankeruposanms: 21.11.2022 —25.11.2022.

Bribopxa cocrasuia: 77 00y9arommxcs.

Ne
Bompoca Bonpoc BapuanTtel oTBeTa H % OTBETHBIIHX
1. Brr obenaere B mxoJie? Ja Her 3aTpyAHIIOCh
OTBETHTD
79% 9% 12%
2 VnosnerBopsier i1 Bac canuTapHOoe COCTOsIHHE CTOJIOBOM? Ha Her 3aTpynHsIoCh
OTBETUTD
89% 5% 9%
3. ITutaerech nu Bol B LIKOJIBHOI CTONOBO? Ha Her
91% 9%
4. Ecnu Her, To no kxakoii npuumHe? He npasutca He ycnesaere | Iluraerech moma
4% - 5%
5. B mxone Bel noyvaere? Topstunii Topsamii 3aBTpakx
3aBTpaK obexn u oben
97% - 3%
6. Haenaetecs i1 Ber B mikosie? Ha Wnorna wer
72% 28%
7. XBaTaeT JIH NPOJOIDKHTENBHOCTH HepeMeHb! Ui TOTO, Ha Her
4100BI HOECTH B MKOJIE? 93% 7%
8. Hpasutcs nu nuTaHne B IIKONBHON CTOJIOBOH? Ha Her He Bcerna
41% 6% 30%
9. Ecnu He HPaBUTCs, TO NodeMy? «+»
HeBKyCHO TOTOBSIT 4%
OpHooOpa3Hoe nuTaHue 10%
ToToBsAT HemOOKUMYO ULy 19%
OcrTsiBLIAs €12 8%
ManeHbkue MopLuu -
Hnoe -
10. VYcrpauBaet Jii MEHIO LITKOJIbHOH CTOJOBOH? Ha Her Wnorna
83% 12% 9%
11. Cumraere 1 Bel nHTaHHE B MIKOJIE 340POBLIM H Ha Her
TIOJIHOLIEHHBIM? 80% 20%




Pe3ynbTaThl AHKETHPOBAHUS POAMTEIEH 10 BONPOCY OPraHM3AIHH MKOJIbHOT0 NHTAHHSA
Vueousiii kopryc Nel (c. Kazanka)

Jara nposenenus ankeruposanus: 21.11.2022 —25.11.2022.

B aHker MPOBAHWH NIPUHAIHA Y4aCTHE POIUTENH Y4alllUuXCs 1-4 KJIaCCOB, BCETO 3aNI0OJIHEHO 43 aHKeThL.

M Bompoc BapuaHTbl 0TBETA U % OTBETHBIIHX
19. | Ynosnersopsier i Bac cucremMa opraHu3aliii MUTaHHA B Ha Her Her oteTa
mkoe? 93% 7% -
20. | Cunraere ju Bbl paljoHaIbHBIM OPraHU3aLMIO TOPSYEro Ha Her
NATaHUs B lKoje? 91% %%
21. | YposnerBopeHs! i1 Bbl CAHUTAPHBIM COCTOSIHHEM CTOJIOBOH, Ha Her Her otBeTa
KaueCTBOM MPUIOTOBJIEHMUS NMUIIH? 95% 5% -
22. | Bamr ceiH (mous) obenaer (3aBTpakaer) B mkosie? Ha Her
100% -
23. | Ecnu Het, TO MO KakoH npu4uHe?
24. | 6) Bam pebeHOK IUIOTHO 3aBTPAKAET AOMA
25. | B) He HPaBUTCsI IIKOJIbHAS €1a
26. | HHTepecyerech au Bbl OpraHu3al{iell ropsyero MUTaHus B Ha Her Her otreTa
mkoe? 77% 21% 2%
27. | JIOBOJIbHBI JIH BbI KAUE€CTBOM IIKOJIBHOTO TTHTAHUSA? Ha Her Her oTBeta
75% 23% 2%
28. | IIpunuMaere Jid Bbl AKTHBHOE Y4acTHE B CCHBIX U
O6pL[IeII]I\‘OJ'IbeIX Meponp1»1;1"?;1;1});ll CBﬂ3ZHHbKIJ)I(a ccBonpocaMH Ha S e
e ’ 26% 69% 5%
TIHTaHHA ferei?
29. | Kak BeI fymaeTe, HY>KHO JIH IpHy4aTh pebeHka K KyJbType Tonbko B Toneko Kak B mkoune, Tak 4
enpl? LOKOJIE IoMa noma
9% 91%
30. | T'oBopuTe JiHt BBI C BAlIUM PeOEHKOM AOMa O TIOJIb3€ TOH HIIH Ha, nocTosHHO Her, ne Hnorna
HHOI OHINH, O BATAMHHAX, CONEPIKALIMXCS B Pa3HbIX Omomax? XBaTaeT
BpEMEHH
51% 7% 42%
31. | 3aBtpakaer/obenaer nu Bam pebenox nepen yxomom B Bcernma Hnorna Ecr ¢pyxrer | Hukorna
Koy ? WNH IbeT 18%
34% 41% HaIHWTKH
7%
32. | VnTepecoBamuch Ji Bbl MEHIO MIKOJIBHO CTOJNOBOH? Bcerna Wnorpa Huxorna
(omHaxkne1) (penxo)
39% 47% 14%
33. | Bac ycrpanBaeT MEHIO MIKOJBbHOH CTOJNOBOH? Ha Wnorna Her
58% 28% 14%
34. | Hpasurcs gu Bamemy pebeHky accopTHMEHT Omrox B mKone? Ha Wnorna Her
54% 32% 14%
35. | Ecnu 661 paboTa cTonoBO# Banreii mkoss! OLeHHBaNach 10 «5» «4» «3» «2»
nsTubannpHol cucTeMe, YToObl Bbl mOCTaBHIIN? 35% 40% 23% 2%
36. | Hyxsbl i 3aBTpaku B ioptdene? Baur pedénox deper ¢ Ha Hnorna Her
coboii 6yTepbpon u Gpyxre!? 5% 9% 86%




Pe3ysbTaThl AHKETHPOBAHHS POAMTeJIeH M0 BONPOCY OPraHM3AIHH MKOJbHOTO MHTAHKSA
VYuebusiii kopmyc Nel (c. YriaexkameHck)

Hara npoBenenus ankeTHposanus: 21.11.2022 —25.11.2022.

B aHkeTHpOBaHWUY MIPUHSIM yIaCTHE PORUTENHU ydamuxcs 1-4 kiaccos, BCEro 3anonHeHo 113 aHker.

Mo Bomnpoc Bapuautsb! oTBeTa H % O0TBETHBIIHX
1. VYnosnersopser i Bac crcTeMa oprasu3aliy MUTaHHS B Ha Her Her otBeTa
mixone? 89% 10% 1%
2% Cunraere i1 Bbl paiioHanbHbIM OPraHuU3alMio ropsiuero Ha Her
nyTaHns B mkosue? 95% 5%
3. VY noBnerBopeHs! Jid Bel cCaHUTApPHBIM COCTOSIHEEM CTOJIOBOIA, Ha Her Her otBera
KA4eCTBOM MPUTOTOBJICHHS MHIIH? 91% 7% 2%
4. Bawr ceix (mous) obenaer (3aBTpaxaet) B mkose? Ha Her
95% 5%
5. Ecnu e, To Mo kakoii npuyuHe? - -
6. 0) Bain peGeHOK IIOTHO 3aBTPAKAET JOMa 6%
7. B) He HPABUTCS LIKOJIbHAS efia 4%
8. HHTepecyerech ju Bbl OpraHu3anyeil rops4ero NuTaHus B Ha Her Her otsera
mixose? 71% 22% 7%
9s JIOBOJIbHBI JTH BBl KAYECTBOM [IIKOJILHOTO TIHTaHHKA? Ha Her Her otBeta
80% 17% 3%
10. | Ilpunrumaere U Bbl aKTHBH B CCHBIX U
OgmeLHKOJIbeD( MepOprISI'?;H{(qZ:;I;IP;ZHHg(a C BOIIPOCaMH Hla i Hepoimen
" : 43% 49% 8%
NUTaHHSA JeTeH?
11. | Kak BeI fymaeTe, HY2>KHO JIH IIPHy4aTh pebeHka K KyJIbType Tonpko B Toneko Kak B mikone, Tak 1
enpi? LIKOJIe nomMa Ioma
6% 8% 86%
12. | ToBopuTe Jiki BbI C BaIUM PeDEHKOM IOMA O TIONb3€ TOH MIH Jla, OCTOsIHHO Her, ue Wnorna
HHON ITHINK, O BATAMHHAX, COLNEPIKALKMXCS B Pa3HbIX Omronax? XBaTaeT
BpEMEHH
48% 13% 39%%
13. | 3aerpakaer/obenaet nu Bam pebenox nepen yxonoMm B Bcerna Hnorna Ect dpykret | Huxorna
KOy ? WJIH IBET 7%
56% 27% HaTUTKH
10%
14. | VinTepecoBaHCh JIH BBl MEHIO INKOJIBHOH CTOJOBOH? Bceerna HWnorna Huxorna
(omHaXxabL) (penxo)
39% 46% 15%
15. | Bac ycTpauBaeT MEHIO IIKOJIbHOMH CTOJIOBOH? Ha Hnorpa Her
65% 21% 14%
16. | Hpasurcs qu Bamemy peGeHKy accopTHMEHT 0o B LKosie? Ha Wnorna Her
60% 25% 15%
17. | Eciu 06s1 paboTa cTosoBoii Baleii mxoJibl OLEHHBAIach IO «5» «4» «3» «2»
nsrTubanbHO cructeme, uTobbl Bl moctaBuin? 30% 51% 17% 2%
18. | Hysxssl 11 3aBTpaxy B optdene? Bam pebénox Oeper ¢ Ha HHorna Her
coboii 6yrepbpon u GppyxThi? 5% 14% 81%




Pe3sybTaThi AHKETHPOBAHHSA POAMTE el 10 BONPOCY OPraHH3AUMH WIKOJbHOTO MHTAHHS

Ilata nmposeneHus ankeruposanust: 04.04.2022 — 08.04.2022.

B aHKeTHPOBaHHU MPUHSIM y4aCTHe PoauTeny yyamuxcsa 1 — 11 k1accos, Bcero 3anonHeHo 89 aHKeT.

M\ Bonpoc BapuauTbl 0TBeTa H % OTBETHBIIHX
1 Y noenersopsieT 11 Bac cHcTeMa OpraHU3aluK THTAHH B Ja Her Her otBeTa
mxonue? 81% 11% 8%
2. Cuuraere j14 Bbl paijioHaIbHbIM OPraHu3aluio rops4ero Ha Her
NHTaHus B mKkoe? 100% 0%
3. VYV oBJeTBOPEHDI ik Bbl CAHHTAPHBIM COCTOSHHEM CTOJIOBOI, Ha Her Her otBeTa
Ka4YeCTBOM TIPHIOTOBJICHHS MHINH? 89% 0% 11%
4 Bain cbin (nous) obemaer B mkoJe? Ha Her
100% 0%
5 Ecnu HeT, TO MO Kakoii npuduHe? - -
6. Hurepecyerech i1 Bbl OpraHU3aLiieli ropsuero MHTaHus B Ha Her Her otsera
mxone? 76% 17% 7%
7 JIOBOJIbHBI JTU Bbl KAYECTBOM LIKOJHHOTO MHTAHHA? Ha Her Her otBera
81% 11% 8%
8. ITpuHuMaeTe JIU BBl AKTHBHOE Y4aCTHE B KJACCHBIX H
. Ha Her Her oTBeTa
OOIIEIKONIbHBIX MEPOTIPUATHSX, CBSI3AHHBIX C BONPOCAMH . S 5
nuTaHus aereit? % a8’ Lot
9. Kaxk Bbl mymMaere, Hy>KHO JIH IPUy4aTh peOeHKa K KyJIbTYPE Tonbko B Tonbko Kak B mxone, Tak 1
enpl? HIKOJIe momMa noma
11% 89%
10. | TosopuTe Ji BB C BaLIHM PeOEHKOM I0OMa O NONb3€ TOH HIH Ja, nocTosiHHO Her, He Hnorna
HHO#! MHILH, O BUTAMHHAX, CONEPKALIHXCS B Pa3HBIX Omomax? XBaTaeT
67% BpPEMEHH 27%
6%
11. | 3aerpakaer/obenaer jm Baw pebeHok nepesn yxonoMm B Bcerna Wnorna Ecr dpykrel | Huxorna
kony? WU TIBET 2%
63% 28% HaITHTKH
7%
12. | MurepecoBauch i Bl MEHIO HIKONBHOI CTOIOBOH? Bcerna Hnorna Huxorna
37% 40% 23%
13. | Bac ycTpanBaeT MEHIO KOJBHOI CTONOBOH? Ha Wnorpa Her
71% 12% 17%
14. | Hpasurcs nu Bamewmy peGenky accopTumenT 6mon B mkose? Ha Hnorpa Her
71% 17% 12%
15. | Ecnu Gb1 pabota cTo0Boi Batueli mikoJie! OLIEHHBANACH IO «5» «4» «3»
nATHOANTEHO cucTeMe, utobb! Bel nocTapumm? 52% 34% 14%
16. | Hyxnbl 1u 3a8Tpaku B noprdene? Bam pebénok Oeper ¢ Ha Wnorga Her
coboii bytepopon u GpykThI? 11% 89%

PesyibTaThl BEIGOPOUHOI0 AHKETHPOBAHHS

yuamuxcsi 1- 11 KiaccoB 1Mo BONPOCY OPraHH3ANKH WIKOILHOT0 NHTAHHU
Jlata nposenenus onpoca: 04.04.2022 — 08.04.2022.
Bribopka cocrasuia: 50 obyyaroniuxesi.

N Bomnpoe BapuanTtbl 0TBeTa H %0 OTBETHBIUHX
BOMpOCA
4. Brl obenaere B mkone? Ja Her
90% 10%
7. TIOBOJIBHBI JTH BbI KA4€CTBOM IKONBHOTO MUTAHHS? Ha Her Her oTBeTa
92% 8%
11. 3apTpakaere 11 Bbl Iiepeq yXonoM B KOy ? Bcerna Wnorna Hukorna
74% 26%
12. HaTepecyeTech i Bl MEHIO MKONbHON CTOJIOBOH? Bcerna Wnorma Huxorna
54% 40% 6%
13, Bac ycTpanBaeT MEHIO LIKOJIbHOM CTONOBOMH? Ha Unorna Her
70% 26% 4%
15. Eciu 651 padoTa cTos10Bol Baueli mKoibl OUEHHBAIACH 1O «5» «4» «2»
o 0,
s THOANIBHOMN cHcTeMe, uToOb! Bbl mocTaBHIN? 82% 12% 6%
16. Hyskrbt 1w 3asTpaxu B noprdesne? Bui Gepere ¢ codoii Ha Wroraa Her
A 0,
6yTepbpon 1 PPyKTEI? 6% 94%




